

中兽医传承与发展迈上新台阶 “弘扬中华传统兽医学公益活动”——中兽医临床千人培养计划——第三期集训班圆满结束

在各方的关注和支持下，在全体授课教师和来自全国 20 个省区宠物医师学员的共同努力下，通过连续五天理论学习和实操训练，“弘扬中华传统兽医学公益活动”——中兽医临床千人培养计划——第三期针灸集训班圆满结束。



本期集训班受到了宠物诊疗行业特别关注，8月27日与开班式同场举办了“中兽医传承与发展宠物医疗行业高峰论坛”，全国著名动物医院连锁机构瑞派、高瓴资本和瑞鹏宠物医疗集团，中兽医教育机构和行业协会学会的代表齐聚一堂，共同讨论中兽医临床的历史、现状和未来，并形成了具有历史意义的“八二七共识”。



大会确认继承和弘扬中华传统兽医学，建立健全具有中国特色的宠物诊疗体系，对实现兽医人的中国梦，实现中华兽医学的伟大复兴具有重大意义。倡导在诊疗结构中设立中兽医科室，建立使用针灸中药等中兽医疗法的机理机制，鼓励培养使用中兽医临床人才，承诺继续与全社会一道，大力支持中兽医产业的发展及临床千人培养计划的实施。

高峰论坛上，相关企业纷纷表达了大力支持中兽医传承与发展的愿望与决心

8月31日下午，激动人心的时刻再次来临。“弘扬中华传统兽医学公益活动”——中兽医临床千人培养计划——领衔人世界中兽医协会首任会长中国农业大学王清兰教授再次莅临培训现场。同时到场的还有中国农业大学著名中兽医临床学家何静荣先生，中国畜牧兽医学会中兽医分会理事长刘钟杰教授、副理事长穆祥教授和杨英教授以及全体授课教师。何静荣先生向公益活动赠送“传承”二字的书法作品。

王清兰先生表示非常高兴看到老中青三代中兽医人能够齐聚一堂，有了这样一个团结奋进的中兽医群体，中兽医的传承和发展的目标一定胜利实现。结业式上主席台上的老师为全体学员颁发了培训证书。学员代表发言对公益活动各支持方和主办承办方北京农学院表达了由衷的谢意。



40余位学员带着各自的收获返回各自的工作岗位，开始了中兽医与发展的新里程。